
PRONUNCIAMENTO SOBRE INAUGURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO 

NO BAIRRO JORGE TEIXEIRA TERCEIRO, QUE PASSOU A INTEGRAR 

O PLANO EMERGENCIAL DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANAUS

DEPUTADO MARCELO SERAFIM (PSB-AM)

Senhor Presidente,

Senhoras Deputadas,

Senhores Deputados,

Povo do estado do Amazonas,

A Prefeitura de Manuas inaugurou mais um poço artesiano. Desta vez, o 

bairro beneficiado foi o Jorge Teixeira Terceiro, Zona Leste de Manaus, que 

passou  a  integrar  o  Plano  Emergencial  de  Abastecimento  de  Água  da 

Prefeitura de Manaus. Agora são duas mil famílias que estão recebendo 

água encanada em suas casas.

Estive  na  inauguração,  Senhor  Presidente.  Eu  e  o  eminente  senador 

Jefferson Praia. Estivemos com o prefeito Serafim Correa que aproveitou o 

momento  para  caminhar  pelo  bairro  e  conversar  com os  moradores  da 

comunidade.

O  novo  poço,  Senhores  e  Senhoras  Deputadas,  tem  capacidade  para 
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distribuir  80 mil  metros cúbicos de água por  segundo,  o  suficiente  para 

abastecer as casas do bairro e de comunidades adjacentes.

O prefeito Serafim, um exímio protetor dos manauaras, está  cumprindo um 

compromisso feito por ele ainda durante as últimas campanhas, que agora 

está sendo resgatado pela administração dele.

No discurso, Senhor Presidente, o prefeito disse que havia virado mais uma 

página na história da cidade de Manaus. O problema da falta d'água em 

Manaus é histórico em Manaus,  Senhor Presidente.  Isso porque,  nunca 

houve na história do município alguém com coragem política para resolver 

esse antigo problema da cidade.

Isso agora é coisa do passado, Senhor Presidente. A Prefeitura de Manaus, 

na gestão de Serafim Correa, está resolvendo esse problema. De agora em 

diante, a água não será mais promessa de campanha de nenhum político 

em Manaus.

Senhoras e Senhores Deputados,

Uma das peculiaridades do Serafim Correa é o apreço que ele tem pela 

população de Manaus. O respeito e o carinho são uma marca do prefeito. 

Tanto é  verdade,  que o prefeito  Serafim Correa fez uma caminhada de 
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duas  horas  pelo  bairro,  acompanhado  da  população,  que  indicou  os 

problemas a serem resolvidos.

Dentre os pedidos listados pelas pessoas, Caros Colegas Parlamentares, 

estão  obras  de  urbanização  e  limpeza  dos  igarapés.  Esses  dois  intens 

foram os principais pedidos dos moradores.

O prefeito prometeu, Senhor Presidente, a essa gente que logo logo esses 

problemas serão sanados.  Assim como a água, que já é uma realidade 

para essas famílias do Jorge Teixeira, graças ao trabalho de toda a equipe 

da prefeitura  de  Manuas,  Serafim tem o  claro  compromisso  e  um forte 

desejo  de  que  todos  os  problemas  de  Manaus  sejam  paulatinamento 

resolvidos.

E Serafim Correa promete: até o final desse mês o abastecimento de água 

em Manaus terá uma outra realidade. Confiemos nesse homem que tem 

carinho e respeito por Manaus e sua gente.

Eram essas as minhas palavras.

Muito obrigado, Senhor Presidente.
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